

Лидия Фёдоровна Мисихина

Связист-телефонист со стажем

Я, Лидия Фёдоровна Мисихина, родилась в 1925 году в Орловской области Верховского (Русско - Бродского) района в селе Теляжье (колхоз имени Володарского) в трудолюбивой семье колхозников. Шел 1925 год. Не лучшее было время для землепашцев. Но как бы ни было трудно родителям, дети росли, играли, резвились, помогали по хозяйству старшим. Потом пришла пора идти учиться в школу.

Я училась в девятом классе, когда наступила Великая Отечественная война. В один из дней я пошла в лес за дровами, по возвращении домой узнала о начале войны. Тогда мы все очень быстро повзрослели: пришлось самим убирать урожай и работать в колхозе.

К осени 1941 г. очень многих эвакуировали, а наши войска отступали. Шли напряжённые бои, снаряды гремели так, что земля около нашего колодца постоянно дрожала от разрывов бомб. Когда шел бой за наше село, раненный в ногу боец выползал из-за дома колхозницы. Рядом стояли немцы и

И тогда выскочила из шалаша Осминина Дарья Тимеева, схватила этого бойца и спрятала его в шалаше. Немцы даже этого заметить. Дарья Тимеева выжила между и только на следующий день вывезла эту часть с документами.

Во время войны мы не знали, чем прощипывали наше селение, думали, немцы. В селе Теляжье очень долгое время не было электричества, в сапогах ходили, пили чай! Сталин-чай!» - так



Мисихина
Лидия
Фёдоровна

Лидия